

CIP Lounge



CIP обслуживание в аэропорту города Анталии

Любой авиаперелет - бизнес-поездка или путешествие на отдых - сопряжен с массой различных утомительных процедур и формальностей, вызывает беспокойство и занимает драгоценное время. Превратить его в приятное времяпрепровождение, скрасить минуты ожидания и провести часы до посадки в воздушное судно с пользой Вы сможете, воспользовавшись услугами CIP Терминала в аэропорту города Анталии.

CIP Терминал города Анталии - это терминал, расположенный вдали от других терминалов, с плотным потоком пассажиров, предназначенный для индивидуального, быстрого обслуживания и комфорта, отбывающих и прибывающих пассажиров.

Наша цель: профессиональный и индивидуальный подход к каждому из наших гостей, летит ли он на регулярном рейсе или на частном самолете, в сопровождении профессиональных сотрудников, начать свою поездку счастливо и с удовольствием.

Для прибывающих пассажиров

Пассажиры встретят с именной табличкой у трапа самолета. На комфортабельном VIP автомобиле пассажиров доставят в CIP Терминал, где при входе Вас встретит сопровождающий гид и проведет в просторный и уютный зал, чтобы Вы смогли отдохнуть от полета. Ожидая оформления паспортных и визовых деталей, и доставки Вашего багажа в CIP Терминал, Вы сможете перекусить в буфете, а также сделать покупки в отделе магазина Duty Free. После завершения всех формальностей наш персонал проводит Вас к выходу, где Вас будет ожидать встречающее туристическое агентство.

Для отбывающих пассажиров

При входе в CIP Терминал Вас встретит специальный гид, поможет Вам при досмотре багажа и ручной клади, регистрации билетов и оформления паспортного контроля. После паспортного контроля Вас проведут в просторный и комфортабельный зал, оформленный в османском стиле.

Ожидая посадки в самолет Вам будут предложены приготовленные специально для Вас закуски, горячие и прохладительные напитки.

Вы сможете сделать покупки в отделе магазина Duty Free с товарами известных мировых брендов, находящегося в CIP Терминале.

В распоряжении гостей CIP Терминала свежая пресса, TV с множеством каналов всего мира, детская комната и интернет.

При необходимости Вы сможете воспользоваться комнатой для переговоров.

Чтобы гарантировать безупречное обслуживание и максимальную безопасность гостей CIP Терминала, заявка на обслуживание должна быть подана за 24 часа до посещения терминала, но не позднее, чем за 12 часов.

CIP Терминал города Анталии - это долгожданное убежище от суматохи беспокойного аэропорта, островок абсолютного комфорта и внимания для наших уважаемых гостей.

Желаем Вам счастливого пути и надеемся, что уютный интерьер, удобный зал ожидания и доброжелательный персонал сделают начало и конец Вашего авиапутешествия приятными!



Fraport IC İctaş Antalya Airport Terminal Investment and Management Inc.
Antalya Havalimanı 1. Dış Hatlar Terminali 07230 Antalya TÜRKİYE / Dış Hat CIP Terminali
Phone : +90 242 444 2 214 - +90 242 315 13 24 - Fax: +90 242 330 37 10
www.icfairports.com